به نام خدا
پرسشها و پاسخها
تستر ایسیو

1-ایسیو روی تستر برق 12 ولت خروجی ندارد-تست رله مشکل دارند و چراغی روشن نمیشود.
هر سه فیوز پشت دستگاه باید عوض شود.
2- با هر ایسیویی روی تستر فقط 2 تا چراغ 5 ولت(دریچه گاز و فشارهوا) روشن باشد و هیچ چراغ دیگری روشن نشود.
فیوز دستگاه سوخته است که باید با فیوز زاپاس پشت دستگاه تعویض شود.
3- تست ایسیو زیمنس کروز بر روی تستر
برای ایسیوهای  زیمنس کروز اگر بخواهند بر روی تستر موتور روشن یا تعریف کلید کنند حتما باید ایمو CIM داشته باشند و 2 تا سوکتی که روی یکی IMMO و دیگری BSI نوشته هر دوتا را باید به قسمت ایمو و BSI تستر متصل کنند تا ارتباط برقرار شود.
4- تست سنسور اکسیژن بر روی تستر
برای تست سنسور اکسیژن بر روی تستر فقط کافی است سوکت سنسوراکسیژن را به سنسور متصل کنند و از طریق گزینه تست قطعات بر روی منوی تستر , مقاومت گرمکن سنسور را تست کنند.
5- تست انژکتور بر روی تستر 
برای تست انژکتور بر روی تستر کافی است سوکت انژکتور را به انژکتور متصل کرده و به تستر متصل کنند و از طریق گزینه تست قطعات عملکرد انژکتور را تست نمایند.
6- تست استپرموتور بر روی تستر
تست استپرموتور در تستر های 6000 قدیمی حتما باید ایسیو به تستر متصل باشد و به همراه ایسیو استپرموتور تست شود.
[bookmark: _GoBack]در تستر های لاجیک دار تست استپرموتور بدون ایسیو هم وجود دارد که بدون متصل نمودن ایسیو میتوانند عملکرد استپرموتور را تست کنند.
.7- تست ایسیو بوش 206 فرانسوی بر روی تستر
برای تست ایسیو های 206 فرانسوی باید سیستم ضد سرقت آن که شامل BSI , COM2000 می باشد را به همراه ایسیو از خودرو جدا کرده و روی تستر متصل کنند تا موتور روشن و کارکند و در غیر این صورت باید ایسیو را بیکد کنند..
8- نحوه تست دریچه گازبرقی بر روی تستر
در تستر های 6000 برای تست دریچه گاز برقی حتما باید دریچه گازبرقی همراه با ایسیو به تستر متصل شوند تا بتوان دریچه گازبرقی را تست کرد.
در تستر های لاجیک دار گزینه ای به اسم تست قطعات بدون ایسیو اضافه شده که بدون متصل کردن دریچه گاز برقی به تستر می توان عملکرد دریچه گازبرقی را تست کرد.
9- تست ایسیو زیمنس بر روی تستر
وقتی ایسیوهای زیمنس را بخواهند بر روی تستر تست کنند اگر ایمودار هست باید سیستم ضدسرقت که شامل ICU , آنتن و سوییچ می باشد را به همراه ایسیو باید به تستر متصل کنند تا موتور روشن شود یا ایسیو باید بیکد باشد تا بتوان موتور را روشن و ایسیو را تست کرد.
10- نحوه عملکرد شبیه ساز سنسور سرعت بر روی تستر
در منوی تستر گزینه ای  به اسم شبیه ساز سنسور سرعت وجود دارد که فقط برای ایسیوهای زیمنس می باشد و برای مواقعی هست که بخواهیم کیلومتر ایسیو را افزایش بدهیم استفاده می شود و برای کاهش کیلومتر نمی توان از این گزینه استفاده کرد.

